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1. BHEW = € D, f(c) > f(z), HIFE f(c) &
BE R AME (absolute maximum) (f§E2E abs
max).

2. BHHEW z € D, f(c) < f(z), AIFE f(c) B
fE¥E/ME (absolute minimum) (fHECE abs
min).

3. FEE A EBGE B R/ MEHTHE R 8 B R

(absolute extremum).
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1: EHEM (a,b) ERERERAMEERESE R/
fiE.

& 2: HER Ilm f(x) =6 BEHEW = € (a,b),

f(z) < 6, Eﬁlﬁ(fﬁéyﬂ~ c € (a,b) #H f(c) =61
RNPEFTEEMAE. R, EEERKE.

EE 1l % D AEHERE, F—EahRLEE.

3: HEW x € [a,b], f(z) < xli_>r21 f(x) = 5.

HAMEEILE]— c € [a,b] 5B f(c) =5 MAPRE
HMpE. Kb, ERERAE.

E 4: HAEWN x € [a,b],

im f(z) =1< f(z) < lim f(x) =5

x—bq T—a1

{HAHETE [a,b] FEE] ¢ B d EE f(c) =1 H
f(d) =5. AL, ﬁn‘ﬁﬁﬁ‘ﬁfﬁiﬁin‘ﬁﬁﬂ‘d\ﬁ.

fham 2: BME D SEAER, BE f E D EREER,
T —E /G HRIE.
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ML 3 1 R 2 BREE N B E R AT DA S
B BT

FEE ML, T e HEATL.

EH 1. HEER (Extreme Value Theorem).
= f EHEE [a,b] BEE, HPF —co <a <b < oo,
Al f £ [a,b] bE—EBREE&AMEEEE &/ME.

Flll}l
g
 —

i B (KRR, BHAEHE.)

'-Flll}l

T 2. MBI, EAEEER/IMESGEL R ERIH T,
RENR—hE. WMk? BRTAgE REATGEN, EAT
R A .

DH«El

Bl 1. HHETHSHBIREEE, SEENE.

(@) f(z) =—€", 0 <o <2

(b) g(z) =In(z—-1),2<x<4

3 PR R THREE



IR R MRS (Q92E ) Byt 8: HiERHHIEHE

<f#> BuIMERBRTEHE 1 KAGERY T ik iR AR IE.

(a) f(z) = —e®: £ [0,2] L&, &, RiBEEH1
~rt7§,f7é”‘ﬁﬂ“é. BELgE (EREARER) FH
HH, mEx. AT,

BEEAE = —e¥ = -1
H
BEE/ME = —e?

(b) g(x) = In(x — 1) £ [2,4] LEE, FrLIERY
miE. gl (GEREAEE) UTAHR. 5,
BERAME =In(2-1)=In1=0
DAk
BHRAME =In(4—1)=1n3

EH 2. hRIEERE (Intermediate Value
Theorem). #% f EHEM [a,b] FEE. & L 270
B f(a) 2 f(b) ZHENE—BH, MESHF—

c € (a,b) ﬁf? f(c) = L.
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Flll}l

1. B B (HRAE, BHREEE).

}l

H

it 2 HEE ERRGL: & f PR EEE, RN
b Bh K BUBRY R R — 28, #iEe (PLBAE AR
Al ERY) —{EEBE.

ﬂll}l

T 3. EHRERE c NFEE, EREME o KEBHEL
RIEEXK.

Flll}l

+ 4. (EEHRHE. B 1. B=E% c1,co,c3 &HER

flc1) = f(e2) = f(e3) = L
2: HE— c #%E f(c) = L.

it 5. & f TEER, IIFR—ZRE c WEE, NER,
AR ¢ B f(c) = L. BERBRRL, BEET
fErge, N N b RA I & 2 Fo 0 R R T PR AL BEfBR A

Bl 2. 4
f(:r;)=3—|—sinaz,0§a:§3§

BEESH— ce (0.F) #f f(0 =3
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<%>Eﬁafﬁ%ﬁﬁbx%ﬂiﬁéﬁ
£(0)=34sin0=3

f(3ﬁ)=3+sin(3§>=3—1:2

2
X
3 5
f(§)=2<§<3=fm)

FrEA, A REEEEA, B2VF—

37

C € (O, ?)

15

5
flc) = 5
B 3. (WiEERE). AKXKHER 25— 722+3=0
H—1R.

<> 4% f(x) =2°—-722+3. HE f(z) B—%
H, # f(x) EREEH R LEE. X

- 5 . 2 e o 5(4 T [ 3
x||_>moo(az Tz +3) = Jim (1 3 + $5>
= (00)°(1 -0+ 0)
= o >0
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H

lim 335—7:1:2—|—3 — lim 555(1_13_|_§>

r——00 r— —0o0 T €T
= (—0)°(1 -0+ 0)

= —o0o<O0

HE 0 M + EZH, MHYPHEEEHE, 298 — c @
B f(c) =0 (UREN, c 2—1R).

. fafsk? (ABEML?) —EAENT.

—5% (bisection method): kAERIIEM
TME, AT,

1. 56— [a,b] R f(a) 8 f(b): —IFE, —&.

HE 0 1 f(a) Hf(b) M, i, BIEEMEEH,
HFE— c€ [a,b] F5F f(c) =0, Rl ¢ & f(x)
H—iR. 40,

f(-1)=-1-743=-5<0
H
F(2)=32-284+3=7>0
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AL, mIEY

[a’7 b] — [_17 2]
i 38 HY

B e[-1,2]

2. Erhgh ol g8 [, 0] =53 B

00 (3 ={G 325

= f(a) - f(b) = (-)
i, R e #HH [a,0] A (RERRILZ—F)

. BESR2 BEE [0, 0] WRE < ERNEREE.

CASEPUR = 2P, 15— N ERYERE AT
1.

RS EERIRELLUR (= “5°) 84 [o,0] &
A, WExR, &

LR

‘<b—a<@%§
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Flll}l

T 1. ASRNEMER 0S5 BREE/RE Z R HERE
B, S RTARENAGEE B —E AR E R 5 E
TR, FTEATER.

Bll}l

T 2. BERTONREBERS, REGERERE, HE
TEBCERER (FhH, £8FF) ER, EZERTr
7R (IRBN, HARY) Zo REGANR]. AERH T #Y
R

<f#> RHRVIWER [a,b] RS, BRZSE, &
Al 5= BE 8 R 0 BRIy — 4 EARMKIATERT IR . #, =
7 n K& HahRE I OURE:, v

SEUR — 18| < (%)n (b— a) (1)

K, RFE n WeE

(%) (b— a) < HERERS (2)

Al H (1) FUSETOURER E ERREYER Z R B ORRYHE
WEEN. AL, RN aREEEmE (2) FHIRY
n. B, =

(1)” YETE

— <

2 b—a

9 hREERATIRE




IR R MRS (Q92E ) Byt 8: HiERHHIEHE

ERER, HER
b—a
HETERE
WEEE RE B In AL, 15

b_
n|n2=|n2“>|n( a)

21 >

UEHE S
M
1 b— a
”>n5”m(@%g)
A, mJEY

1 b— a
”—[ma'm(@ﬁgﬂ'%l
A LU E B FE 0 — 5 R &
b T _E¥EERN ARSI, ERFAEEERE, AJEERA

EENEREH n £ (2) 3 (BEEFEELFZTHE
T), EERmE (2) WY n EHRRKIE.

2P & [a,b] = [-1,2] B¥HEE = 0.006, HlH#
fE AT

1 2 (1)
"= [ﬁ'm< 0.006 >]+1
[8.965784284] + 1
8S4+1=09
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EEHENHFRABRATEREE n FHHE

<1> .3<6x103

2
5 E 7

6 x 2" > 3 x 103 = 3000

Rn=>5 6x22=6x32=192 (FE)
R n=6: 6 x2°=6x64=384 (E)
Rn=7 6x2"=6x128=768 (FE)
R n=28: 6 x28=6x256=1536 (18)

ffn=9: 6 x2°=6x512=3072 (KiL)
ALl BL n = 9.
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